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EYXTAGEIA E" EEAMHNOY

OEMATA

1. IThoilo éxerdm =9,20m, KG=7,10m, [=5000 MT-M,
Oa kavel Tic €€N¢ Kataval®oelg 6to taiol Tov: A)ATO To yeRdTo
100% F.O.T 0a kotaveidoet 346 MT F.O pe SG=0.935 MT/ m’
B) An6 ta No.6 DBT(P+S) mov égovv 60 MT 10 kabéva, Oa
KatovoAwocel OAn v mocodtta ') Amd 10 yepdto 100% D.O.T
Oa katavaidoel 55 MT D.O ue SG=0.870 MT/ m*.Na vroloyiotei
10 GoM oy aeiEn tov TAoiov.

2. TThoio €xer dm = 7,19m , KG = 7,00 m, [=2500 MT-M o apyikn
KAon 8° (S) . Expoptovet Bapoc 800 MT amo KG = 11,20m o
and dE = 3,0m (S) g C.L.ITaparappaver oto kevdé No.6 DBT
(S)=140 MT F.O, mov &xer dE = 5,0m and v C.L. Na Bpebei 1o
GoM «ai 1 teMkn kKAiomn Tov TAoiov.

3. MMwoio éxer A=10000 MT, KG = 7,0 m, [=6000 MT-M. Zto
KATAGTPOUO LITAPYEL PopTOuéVn EvAeia Dyovg 2 m pe SF = 1,70
m*/MT.Qa @optdoel Thvm amd v {dn vadpyovoa waptide, pio
devtepn, dyovg 1 m pe SF = 2,00 m*/MT . No vroloyiotei to
GoM tov mhoiov PETA TN POPTWON.

4. TThoio &er dm = 8,40m , KG = 6,25m , 1=3000 MT-M. To No.3
CH é&yer optopévo 1650 MT pdlt pe SF = 1,35m*/MT.T'iveton
separation Kail amd tave o poptdoel maptida citnpav 1050 MT
ue SF =1,55m’*/MT.Na vroloyiotel 10 GoM tov mhoiov petd tmv

QOpTOON.
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